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将来に関するアンケート調査結果

Ｑ 将来不安に感じていることはありますか Ｑ 将来結婚したいと考えていますか

参加者の約９０％が何らかの不安を持っている

「就職・仕事」（71.1％）、「進路・勉強」
（69.5％）、「お金」（65.4％）に不安を感じて
いるという回答が多くありました。
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参加者の８０％以上が将来結婚したいと考えている

「そう思う」（52.3％）、「どちらかといえばそう
思う」（30.5％）と将来結婚したいと考えていると
いう回答が多くありました。

調査対象：ライフデザイン授業受講者（４６４名）
調査目的：若者の結婚や出産等の将来に対する考えを把握するため。



授業の感想等の自由意見

ライフサイクルゲームの感想

〇結婚や老後など、色々なお金がかかることをゲームを通じて楽しく学べて良かったです。

〇最近は近い将来しか考えていなかったので、人生についてよく考えることができてよかったです。

〇出費が多いうえに自分のことだけでなく子供や親のお金も考えなければいけないのが大変でした。

〇親の気持ちが考えられて、楽しかったし、将来のことも考えられてよかったです。

結婚についての意見

〇家庭を持つのに憧れているから将来は結婚したい。

〇子供がいた方が楽しそうだから結婚したい。

〇（結婚しても）養っていける自信がない。子供や妻に辛い思いをさせたくない。

〇将来恋愛できる余裕があるとは思っていないから結婚は考えていない。


